

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. február 15. napján megtartott, Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester,  
Dán Márton képviselő,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Papp János képviselő,  
Barna Péter képviselő

**Igazoltan távol:** -----

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedüs László jegyző  
Udvari Sándor jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 7 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Udvari Sándort, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását:

### **N a p i r e n d:**

- 1.) Bélmegyer község Önkormányzatának 2019. évi költségvetése (Önkormányzat, Óvoda és Konyha, Közös Hivatal)  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedüs László jegyző
- 2.) Bélmegyer község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának megtárgyalása  
Előadó: Kovács János polgármester
- 3.) Alföldvíz Zrt. vagyonhasznosítási szerződés aktuális módosítása  
Előadó: Kovács János polgármester
- 4.) Bélmegyer Község Önkormányzatának SZMSZ módosítása  
Előadó: Kovács János: polgármester

5.) Egyebek, aktuális bejelentések:

- Tájékoztató a polgármester 2019. évi szabadságáról
- Tájékoztató az aktuális pályázatokról

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendre tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

**1. napirendi pont, tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetése (Önkormányzat, Óvoda és Konyha, Közös Hivatal)**

**Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző**

**Kovács János polgármester:** A testületi ülést megelőzően a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a 2019. évi költségvetés tervezetét. Felkéri Dán Mártont, a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse ennek eredményét.

**Dán Márton a Pénzügyi Bizottság elnöke:** A Bizottság megtárgyalta a költségvetés tervezetét és javaslatot tett az elfogadására, azzal a megkötéssel, hogy addig, amíg a 2018-as év lezárása gazdálkodási szempontból meg nem történik, addig csak a kötelező, minimális szintű kifizetések történhetnek meg, jelentősebb kiadásra, beruházásra nem kerülhet sor. A zárás után a Pénzügyi Bizottság újra fogja tárgyalni a költségvetést. Kérte a jegyzőt, hogy nézze át az önkormányzat pénzforgalmi számlái fölött rendelkezők személyét, illetve az utalványozás rendjét és ha szükséges dolgozzon ki módosításokat.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezi, van-e esetleg valakinek kérdése, hozzászólása. Mivel nincs, ezért kéri, hogy aki egyetért a Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésére tett javaslattal, amelyet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalt, - a már említett kitételrel - az kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a Képviselő-testület Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésére tett javaslatot egyhangúlag elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja

**BÉLMEGYER KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
1/2019. (II.16.) önkormányzati rendelete**

**Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről**

(A rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza)

*A szavazást követően Dán Márton képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - egyéb elfoglaltságaira hivatkozva távozik a Képviselő-testület üléséről. A képviselők létszáma 6 fő.*

**Kovács János polgármester:** megállapítja, hogy 6 fő képviselő jelen van, az ülés továbbra is határozatképes.

## **2. napirendi pont, tárgya:**

**Bélmegyer község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának megtárgyalása.**

**Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** Bélmegyer község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának tervezetét minden képviselő megismerte, a sikeres pályázatok és a jogszabályi előírások miatt el kell fogadni 5 éves időtartamra szóló HEP programot. Javasolja az előterjesztés megtárgyalását, elfogadását.

**Hegedűs László jegyző:** A települések önkormányzatai 2013 óta jogszabály által vannak kötelezve esélyegyenlőségi program megalkotására, aminek azért van nagy jelentősége, mert az a település, amelynek nincs ilyen programja, a különböző pályázatokon nem érhet el eredményt. A programot öt évente meg kell újítani, 2 évente felül kell vizsgálni. 2018-ig Hirják Balázs volt a felelőse, de miután ő az idén nyugállományba vonul, Udvari Sándor köztisztviselő lett megbízva a feladattal. A program célja, hogy a legkülönbözőbb statisztikai adatokon keresztül feltárja az adott település gazdasági, társadalmi, szociális, demográfiai helyzetét és ezek alapján intézkedési tervvel szolgáljon az egyes, esetlegesen lemaradásban lévő területek felzárkóztatásához.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezi a testületet, van-e valakinek kérdése.

**Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester:** Sajnálattal állapítja meg, hogy a község lakossága erőteljesen öregszik.

**Hegedűs László jegyző:** A program fel lesz töltve egy nyilvános, bárki által elérhető internetes oldalra, de aki igényli, annak e-mailben is ki tudjuk küldeni. A programot 2 év múlva kötelezően felül kell vizsgálni, így lehetőség nyílik az addig történt változások, fejlődések rögzítésére.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezi, van-e valakinek véleménye, hozzászólása. Hozzászólás, vélemény nem volt, így aki egyetért Bélmegyer község Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadására tett javaslattal, az kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a Képviselő-testület a település Helyi Esélyegyenlőségi Programját egyhangúlag elfogadja.

### **4/2019.(II.15.) KT határozata**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Bélmegyer községre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően elkészítette a település Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A tervet az illetékes települési HEP fórum véleményezte, jóváhagyta. (A települési HEP a KT. jkv. mellékletét képezi)

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Kovács János polgármester és  
Udvari Sándor ügyintéző/HEP referens

**3. napirendi pont, tárgya: az Alföldvíz Zrt. vagyonhasznosítási szerződés aktuális módosítása.**

**Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** Az Alföldvíz Zrt. megküldte a legújabb vagyonhasznosítási szerződés módosítását. A Zrt. használja a község vízhálózat rendszerét, ezért használati díjat fizet, illetve az esetleges meghibásodásokat megjavítja, de volt már példa, hogy a rendszert bővítette is. A testületnek is jóvá kell hagynia a módosítást.

**Hegedűs László jegyző:** Vagyon növekmény miatt változik a hasznosítási díj összege, emiatt kell szerződést módosítani.

**Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester:** A vízdíjról esik szó a módosított szerződésben?

**Hegedűs László jegyző:** A vízdíjról 2014. január 31-óta nem rendelkezhet az önkormányzat, mert ez onnantól központi szabályozás alá került. A községben 2015-ben zárult le egy ivóvízminőség javítási program, melynek során jelentős fejlesztések történtek, az ezekből származó vagyonnövekmény pozitív oldalon lett lekönnyelve, tehát Bélmegyer ivóvízhálózatának értékét, ezáltal a község vagyonát növelte. Azóta is kisebb vagyon változás történt, ezt is tartalmazza a módosítás.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezi, van-e valakinek, véleménye, hozzászólása. Mivel nincs, ezért kéri, hogy aki egyetért az Alföldvíz Zrt. vagyonhasznosítási szerződésének aktuális módosítására tett javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a Képviselő-testület a szerződésmódosítást egyhangúlag elfogadja.

#### **5/2019. (II. 15.) KT határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alföldvíz Zrt. vagyonkezelési szerződés módosítását megtárgyalta, azt az alábbiak szerint elfogadta:

##### **1. Előzmények:**

1.1. A Felek 2010. 06. 28. napján vagyonkezelési szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötöttek, mely alapján a Tulajdonos a kizárólagos tulajdonában álló víziközművein vagyonkezelési jogot biztosít Vagyonkezelő részére, ezzel egyidejűleg vagyonkezelésbe adta a Vagyonkezelő pedig vagyonkezelésbe vette a Szerződés 1. számú mellékletében meghatározott vagyonelemeket.

1.2. A Felek 2010. 06.28. napján vagyonkezelési szerződést kiegészítő megállapodást kötöttek, melyet 2012. 06.01. napján módosítottak. A módosításban a felek meghatározták a bérleti-üzemeltetési jogviszony keretében üzemeltetett, korábbi néven Közép-Békési Regionális Víziközmű Rendszerről, Bélmegyer Község Önkormányzata részére fizetendő bérleti díjat.

1.3. A felek az 1.1. pontban meghatározott Szerződést 2011. 09.21. napján, valamint 2014. 09.11. napján módosították, a vagyonkezelésbe adott vagyonelemek változása okán, melynek következtében a Szerződés 1. sz. melléklete változott.

##### **2. A felek rendelkezései**

2.1. A Felek rögzítik, hogy a 1.3. pontban meghatározott, 2014. 09.11. napján létrejött szerződés módosítás két melléklete helyett a jelen módosítás 1. sz. melléklete lép hatályba, mely alapján a vagyonkezelésbe adott vagyon értéke

2018. 01.01. napjától bruttó 116.639.221 Ft-ra, azaz bruttó száztizenhatmillió-hatszázharminckilencezer-kettőszázhuszonegy forintóra módosul.
- 2.2. Az 1.2. pontban meghatározott regionális rendszer Bélmegyer településre eső bérleti díját a Békés Megyei Regionális Vízellátó Rendszer üzemeltetése tárgyában kötött, a Magyar Energetikai és Közmű -szabályozási Hivatal által VKEFFO\_2018/3742-5(2018) ügyiratszámom jóváhagyott és 2018. 09.26. napjától hatályos bérleti-üzemeltetési szerződés 8.5. pontja tartalmazza. Ennek okán a felek megállapodnak abban, hogy az 1.2. pontban meghatározott, 2012. 06.01. napján kelt, vagyonkezelési szerződést kiegészítő megállapodás módosítását, közös megegyezéssel hatályon kívül helyezik.
  - 2.3. Felek a jelen szerződés feltételeiben szóban megállapodtak, amely megállapodásuk tartalmát utólagosan írásban is rögzítik és megerősítik azzal, hogy a jelen szerződés rendelkezései 2018. 01.01 napjától hatályosak, kivéve a 2.3.pontban meghatározott hatályon kívül helyező szerződéses rendelkezését, mely 2019.01.01.napjával lép hatályba. Kívül helyező szerződéses rendelkezést, mely 2019.01.01. napjával lép hatályba.
  - 2.4. A Felek rögzítik továbbá, hogy az 1.1. pontban meghatározott szerződés jelen szerződés módosításban nem érintett pontjai változatlanul hatályba maradnak.
  - 2.5. A Vagyonkezelő vállalja, hogy jelen módosítást a Vízközmű -szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 22.§ (2) bekezdése alapján, a módosítás létrejöttét követő 30 napon belül a Magyar Energetikai és Közmű -szabályozási Hivatal részére tájékoztatásul megküldi.
  - 2.6. A jelen módosításban nem szabályozott kérdésekben a polgári törvényről szóló 2013 évi V. törvény rendelkezései az irányadók.
  - 2.7. Jelen szerződés módosítás két eredeti példányban készült, melyből egy a Tulajdonos valamint egy a vagyonkezelő tulajdonát képezi.

Mellékletben csatolva a vagyonkezelési szerződés 3. számú módosítása

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

#### **4. napirendi pont, tárgya:**

**Bélmegyer Község Önkormányzatának SZMSZ módosítása**

**Előadó: Hegedüs László jegyző**

**Hegedüs László jegyző:** Korábban jelzés érkezett a Kormányhivataltól, mely szerint módosítani kellett volna az SZMSZ-t, de ez elmaradt. Ez arról szól, hogy amennyiben a település jegyzője akadályoztatva van a munkavégzésben, akkor, legfeljebb 6 hónapig, a polgármester által megbízott köztisztviselő látja el a helyettesítési, aláírási feladatokat. SZMSZ 25.§ módosulna ezzel. Előterjesztés mellékelve.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezi, van-e valakinek véleménye, hozzászólása. Mivel nincs, ezért kéri, hogy aki egyetért Bélmegyer Község Önkormányzatának SZMSZ módosítására tett javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy 6 igen szavazattal egyhangúan – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a Képviselő-testület az SZMSZ módosításáról az alábbi rendeltet alkotja.

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

## 2/2019. (II.16.) önkormányzati rendelete

### Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014. (XI.22.) ö. r. módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

#### 5. napirendi pont, tárgya: Egyebek, aktuális bejelentések

-Tájékoztatás a polgármester 2019. évi szabadságáról

-Tájékoztatás az aktuális pályázatokról

#### 5.1 Tájékoztatás a polgármester 2019. évi szabadságáról

**Hegedűs László jegyző:** A jegyző feladata a polgármester szabadságának nyilvántartása, előterjesztése. Az lenne a szerencsés, ha a megállapított éves szabadság minél jobban ki lenne használva a polgármester részéről, mert 2019-ben, ősszel önkormányzati választások lesznek és adódhat úgy, hogy a megmaradt szabadság napokat időarányosan pénzben kell megváltani, erre viszont a költségvetésben nem lett elkülönítve külön keret.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása. Mivel nincs, ezért kéri, hogy aki egyetért a polgármester 2019-es évre vonatkozó szabadságára tett javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy 5 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással – a Képviselő testület a javaslatot elfogadja.

#### 6/2019.(II.15.) KT. határozata:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovács János polgármester 2019. évi szabadságának mértékét 39 napban, az áthozott szabadság mértékét 31 napban állapítja meg. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet lehetőség szerint az igénybevételt megelőző, ill. követő ülésén a polgármesteri beszámoló keretében tájékoztassa.

**Határidő:** 2019. december 31., ill. értelem szerint

**Felelős:** Hegedűs László jegyző

#### 5.2 Aktuális pályázatokról tájékoztató:

**Kovács János polgármester:** A következő napirendi pont: tájékoztató az aktuális pályázatok jelenlegi állapotáról. A legaktuálisabb az energetikai projekt, amelynek a szerződéskötési határideje, egy hosszabbítás után, a mai nap (2019.02.15) a határidő lejárt. A kiválasztott, projektmenedzsmenttel megbízott cég, a Békési KBC átadta a szerződés megkötéséhez szükséges dokumentációt, amit továbbításra került a Kormányhivatal felé. Ők továbbították az illetékes minisztériumba, de az ügyintézés kissé lassú, néhány hétbe is beletelhet, mire az anyagot visszaküldik, ez késlelteti a támogatási szerződés aláírását, de a határidőt sikerült

tartani. A Sziksor utca felújítására a forrás már rendelkezésre áll, az idő javulásával lehet a kivitelezőt kiválasztani és a munkát elvégezni. A piac felújítására vonatkozó pályázat önéreje 6 millió forint, amennyiben a költségvetésben nem történik lényeges változás, ez az összeg is rendelkezésre fog állni. A külterületi utakra vonatkozó pályázat finanszírozása már nehezebben megy, ahhoz még kb. 20 millió forintra lenne szükség, ami jelen pillanatban nem áll rendelkezésre. A határidő ez utóbbi esetében szorít a legjobban, március 26-ig kellene az első mérföldkövet teljesíteni, vagyis elkezdni a beruházást és kifizetni 10%-t, de megfelelő indokokkal lehet némi halasztást kérni. Amin nem lehet változtatni, az az, hogy 2020. március 26-ig a beruházást be kell fejezni. A konyha esetében ezek a dátumok július 17., illetve a befejezés dátuma 2020. július.17-e. Megkérdezi van-e esetleg valakinek kérdése, hozzászólása.

**Barna Péter képviselő:** Megkeresték többen is Sziksor utca külső részének állapotával kapcsolatban, amely, ha így folytatódik, hamarosan járhatatlanná válik.

**Kovács János polgármester:** Ismeri a helyzetet, a megoldás csak pénz kérdése.

**Barna Péter képviselő:** Korábban volt egy olyan lehetőség, melynek keretében az előző polgármester egy helyi vállalkozó közreműködésével zúzott kő bedolgozásával sikerült valamennyire javítani az utca állapotán.

**Kovács János polgármester:** Meg kell nézni, hogy milyen áron lehet zúzott kőhöz hozzájutni a legolcsóbban, bár jelen pillanatban erre az önkormányzatnak nincs pénze. Keresni kell egy olyan vállalkozót, aki lehetőség szerint a legolcsóbban tudja elvégezni a javítást.

**Barna Péter képviselő:** Tud javasolni néhány vállalkozót, akik esetleg szóba jöhetnek a megvalósításnál.

**Kovács János polgármester:** Egyetért, felveszi velük a kapcsolatot, bár szerinte ez csak pénzkidobás, hiszen a korábbi zúzott kővel történt javítás sem tartott, sajnos csak 2 évig. Az igazi megoldás a pályázati pénz lenne, amiből tartós felújítást lehetne végezni.

**Barna Péter képviselő:** Javasolja esetleg kohósalak felhasználását.

**Kovács János polgármester:** Nem ért egyet, szerinte a kohósalak még addig sem tartana, mint a zúzott kő. Teljes megoldás kellene, ezen belül meg kellene oldani a csapadékvíz elvezetését is, az út menti árkok kialakításával. Bízunk benne, hogy hamarosan találnak egy vállalkozót, aki felméri a kül- és belterületi belvíz elvezetésének lehetőségét a községben és ezután lehet majd tisztábban látni a Szikorra vonatkozó lehetőségeket. Utánanézz, hogy milyen mennyiségű zúzott kő kellene, illetve keres hozzáértő vállalkozókat.

**Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester:** A Békés felé tartó úttal nem lehet valamit csinálni?

**Kovács János polgármester:** A Hidasháti Mezőgazdasági Zrt. tulajdonában lévő szakaszra ígéretet tett a gazdaság vezérigazgatója, hogy a kátyúk befoltozásán túl, megjavítják a nagyobb úthibákat is 2018. decemberig, de ez szemmel láthatóan nem történt meg. A Békési Önkormányzat tulajdonában lévő szakaszt közmunkásokkal lebetonozták változó minőségben, de ezt a szakaszt is mindenképp fel kellene újítani.

**Hegedűs László jegyző:** Az úttest Bélmegyer Község Önkormányzata tulajdonában lévő szakaszának két oldalán lévő repedéseket még most a közel jövőben meg kellene javítani, mert később, ha még rosszabb állapotba kerülnek, még több költséget fognak jelenteni. Előnyös lenne, ha lehetne pályázni ezekre a munkálatokra.

**Kovács János polgármester:** Rossz hír, hogy külterületi utak felújítására vonatkozó pályázatok a közel jövőben nem kerülnek kiírásra. Indul a „Magyar Falvak Program”, amelyben sok mindenre lehet pályázni, de sajnos külterületi utak felújítására nem, csak belterületi utakra. További probléma, hogy a program keretében megpályázható összeg meglehetősen csekély, sajnos nem sok mindenre elég.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Az a probléma, hogy az útszakaszt 1992. december 31-ig át kellett volna adni a Közútkezelőnek, de ez sajnos nem történt meg.

Szodorai Ágnes a Bélmegyeri Önkormányzat Óvoda és Konyha intézmény vezetője, mint jelen lévő meghívott szót kér.

**Kovács János polgármester:** Megadom a hozzászólást Szodorai Ágnesnek a Bélmegyeri Önkormányzat Óvoda és Konyha intézményvezetőjének.

**Szodorai Ágnes meghívott:** Választ vár a polgármestertől, hogy miért tartja túl drágának az óvoda üzemeltetését. Konkrét pénzügyi kimutatással támasztja alá, hogy éves szinten csak kb. 900 ezer Ft-tal kell többet költeni az önkormányzatnak az óvoda üzemeltetésére, mint az állami támogatás.

**Kovács János polgármester:** Egy olyan kimutatást kell készíteni, amely tiszta képet mutat mind a konyha, mind az óvoda működési költségeiről. Ennek azonban az a feltétele, hogy tavalyi év könyvelése rendben legyen. Hangsúlyozza, hogy a nagyobb terhet a konyha működtetése jelenti az önkormányzat részére. Köszönettel fogadja a tájékoztatást. Nagy segítség az önkormányzat számára, hogy az ellátandó feladatok nagy részét a közmunkaprogram keretében sikerül megoldani. Viszont arra fel kell készülni, hogy ennek tulajdonképpen bármikor vége lehet, tehát azoknak a feladatoknak az ellátására, amelyeket eddig ingyen sikerül megoldani, külön forrást kell majd biztosítani.

**Szodorai Ágnes meghívott:** Ez annyira az óvodát nem érinti. Egy közmunkást alkalmaznak, akire nagy szükség van a helyettesítések miatt. Minden karbantartási munkát próbálnak saját maguk elvégezni, csak a komolyabb munkálatokhoz kérnek segítséget. A költségek nagy részét az elavult fűtésrendszer miatt megnövekedett fűtés számlák teszik ki.

**Kovács János polgármester:** Bízunk benne, hogy az energetikai pályázatok jelentősen fognak javítani ezen a helyzeten, jelentősen csökkentve ezeket a költségeket.

**Szodorai Ágnes meghívott:** Véleménye szerint jelentős összegeket lehetne megspórolni a számlák határidőre történő befizetésével, ezáltal elkerülve a jelentős büntetőkamatok felszámolását.

**Kovács János polgármester:** Erre odafigyelnek a jövőben.



**Szodorai Ágnes meghívott:** Tehát körülbelül 74 ezer Ft többletköltséget jelent havonta az óvoda az önkormányzatnak, ami szerintem nem egy jelentős összeg.

**Kovács János polgármester:** A megállapítással egyetért.

**Hegedűs László jegyző:** Kiegészítésként elmondja, 2017-ben felmerültek olyan további költségek az óvodánál, amelyeket az állami támogatáson kívül kellett kigazdálkodni pl.: a nyugdíjba vonuló vezető jubileumi jutalma, illetve a helyettesítések díjai. Ezen kiadások miatt tűnhet úgy, hogy drágult az óvoda működése a tavalyi évben. Mivel ezekkel a kiadásokkal nem kell minden évben számolni, így az idei évre feltétlenül javul a helyzet. A kiadásokat nagyban befolyásolja a pedagógusok létszáma, végzettsége, illetve a gyermekek létszáma, hiszen a költségeket akkor is ki kell fizetni, ha kevés a gyermek és akkor is, ha teljes a kihasználtság. Költséghatékonyság szempontjából nyilván a minél több gyerek lenne a legoptimálisabb, de ezt elég nehéz befolyásolni.

Szodorai Ágnes óvoda vezetőnek 2019. 08. 31-én lejár a 2 éves megbízatása, de egy korábbi testületi határozat értelmében, amennyiben addig megszerzi közoktatás vezetői szakmai képesítését, ami egyébként időközben megtörtént, akkor lehetőség van az óvoda és intézményvezető megbízatásának újabb öt évre szóló meghosszabbítására külön pályáztatás nélkül.

**Hegedűs László jegyző:** További bejelentése van: 2019 őszén önkormányzati választások lesznek és változások várhatóak a Képviselő-testületbe megválasztható önkormányzati képviselők létszámát illetően. A választójogi törvény előírása alapján meg kell állapítani a HVI vezetőjének az önkormányzati választás évének első napján, tehát 2019.01.01-én érvényes adott település lakosságának létszám alapján a képviselő-testület létszámát. Ez alapján 5000 főig 6 fő és a polgármester, 1000 főig 4 fő és a polgármester, 100 főig 2 fő és a polgármester választható a testületbe. Mivel Bélmegyer lakossága ebben az időpontban, a KSH adatai szerint, 969 fő volt, így a község önkormányzati képviselőinek létszáma 6-ról 4 főre módosul. Az erről született HVI határozat hamarosan kifüggesztésre kerül.

**Kovács János polgármester:** Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a képviselőknek a részvételt és a Képviselő Testület ülését bezárja.

Kmf.

Kovács János  
Polgármester



Hegedűs László  
Jegyző